

НАЕДИНЕ со ЗРИТЕЛЕМ

В Кишиневе продолит гастроли рельшаюто модлайского музымально-драживаеского театра инема В. Александар. Любители сцены экакот и любят спектавля этого творчесчого коллектива, насыщениме актуальными, остросиметными проблемами.

ганизации театра А. П

— Анатоляй Петрович, хотелось бы, прежде всего, потаравить Вас и Ваших топаримей с вобилеем...

сколько дней назва наше му театру исполнялас, двалиять лет. Это возрас коности. Молод театр, мо лолы многие актеры. — Нашим чатателям пу

В. Александри стал набдателем республиканског тура Всесоюзкого смогр творчества реагрально моловежи. Расскамит мололуйста, в том, как Вамем коллевтиве вслете работа с молольний ватт рами.

ели скажу, что мы кро
но заинтерессиямы в пр
фессиональном рости и
ной творческой смены
комсомольской организ
ини чезтра — чрядовъ ч
ловен. Виятор Друми, на
комсомольский секретар
входит и состав худсоват
Осмольское как мие к

ми — постоямно певышая их мастерство, воспить вать витузнастов вскую ства, развивать творческоактивное отношение в мыз Это становится возном ным только в дагопри атной атмосфаря, когда

это становитея возмовым только в благотя ятной атмосфара, когда коллективе существуют а бро-кеательнике. друж длобные вланмоэтические между всеми, кто створи спектакии. В нашем театре мет ст рых — есть опитиме акт ры М. Волоктир. Ю. К

зву. Л. Норок-Пимвару М. Гаррук, Мънвинь На ставичество вроманется в специфической форме – авполнительные рештини ималива уданные значить можем в ститем полу кореалить — чеоретничень учения на практик. Он играют в сичеталиях сы можем и практик. Он играют в сичеталиях играют в можем и практик. Он играют в можем и практик. Он играют можем и практик. Он играют можем мож

— Масерисе, эте сама полежная форма выявания.

— Главное — оня и мет. Ми старовке прияв вать мет. Ми старовке прияв вать молодым чувства от вестаемность за свеза важ, — оез сиклом на ужлония без расслабовленость. На при дато в при старовке при старовк

— Апатолна Петрові приминаєт ли молоде участие в повых спецта лях театра? — Разумеется! Более :

Разумеется! Более т. то пои плаборе репертиа учитывает плаборе репертиа учитывает при плаборе при плаборе мественный уровень свы т себе уже посиятывает тво неского человека Я тво неского человека Я тво мествет при места по места правитургическо материале. Участие в вовых спевклях — это огромный м мыул для каждого. Об ом мы не забываем. Молье актеры завиты но ех последних постамом, к Водевиль «Пвя жык Водевиль «Пвя жыих мертвена» поставлем им мертвена» поставлем им очень известной выссе саме Алексанари.

одытамем. Впервые. в биши то епробумсь в таом напривычном жанре, свясаме актеры нерают десь в обоих составах. Срентама, поставленный о высе яля детей «Золоое поле» В. Гольфесьва, сожно, ие преувелячавая, сожно, ие преувелячавая,

принимногт и маленнике притегам в те, ито постарше. Пьест Тадеуша Кожушника «Бюро добрых услуго-«Слерчом», хорошо зимосклерчом», хорошо зимоу нас в страже. Это музынальная комедия о париях и девущиях — об их жизим, любом, счастье. Комечко, в этом спектакае тоже есть своя мололож-

Произветение еще одного пофессого драватурга. Еми Юраналуз «Дезятый правенник» — необычно по ферме Эта комедия со заявлеенных жешах о мачительных жешах от мачительных жешах мое в эстетическое цасляждения всем, кто в неи заявл.

Видимо, не служайно и репертуире Вядието тевтра тан много компристических и сатарический ароизведений?
 Заматьте, не легкое,
Оздумно - развлекательное

я бы скалал, меселяющий, порой вляе трагический, царят им машей сцене. Смотряте, — водевиль, сатирическая помедии, сатирическая комедии, сатирическая комедии (давиры, далиме авторы. А. Острожений и В. Александри, В. Шукшин: Г. Малариуи, помедии: Г. Малариуи, помедии: Т. Малариуи, помедии: Т. Маларии, помедии и правилент меторы помедии помедии меторы меторы

- Кавие новые спентав ли подвится в афише те атра в новом сезоне?

ная постановкой по пьесе А. Монссева «Иней на сто гах». Это спектакім театр посращает 60-летню Ве лирого Октября. Ранее на чу была всуществлена постанорка по пьесе А. Гель мама «Протокол одного за селания».

селания»

Думяем обратиться к творяеству Горького, Мольеря. Порренматта...
Будем сотрудничать с со-

телей, и теато.
— Жак принимают театр столячиля публика?

 Осевь доброжелательно А у нас веда еще Замеко ме всем забально. Гастроло в Къщиневе — Къщиневе —

Benn deceny A. IOHKO.